S dold 307172022
Pre) = (wle), 3le), 2(8))

vie) = (21, 3're), 21(6)

b@- Eb-ntd']

?‘5) Y
alt
x= % [€)
3= 5:3[&) TMW( To‘m&\‘d" Jﬂ»wﬂ. h:b{'h\iq LA
Z-alft)
3
3 . ) el

ar= («'l6)) gy, 2"0))  acabheB Al
Se £ ('M”"Z um¥amy 1 Vel = <

‘/g"la-f@'lz-t(a’l" =C

(,t’u-))’} @'(e)l"-e(z’rulzc et

ga'a + 9 9'y" ¢ 22'2"=0
%’ﬂ-" + '5'3“ + 2:‘2:" =0

vViE) ° ale)=o0



Del. Ahme o in 92.’" £ m'aﬂ;&mw./w GJm{'hm

CF . T <R — R
LeT — @& e®

-ln‘l’ \loa%
e Qo= (e O e

2 R R

Eq. fuw(vcp" ok ‘P. Cw, = Al®
‘ ( ag = Pul®) VbGI

o= Tolt)

plE)

W

L—
Cadamimio de @:
cp(j:)z {(P(t) téIl
supprlo o P






cuavs (4

Equorint jmJn de aford §o , ¥y
(.

o = gte * (14"70)'6

A

Y = ot (Uit

e o1

f-

=, 2 (Umllusie Sy =




{ o L

(p’: 3‘2 3"\{7

s {xz “‘: beloall] T:f&i
= :5_:3,,
0ot e S o 28

(ovmnge !

WMO



£S5
N = @C'S’Yb

C_P:—_: 4= aé%ot‘ & 20
Elhan cefhmdnios 2= S o
Csm?%d
e R
2+ 4% = o Xy @3 ¢

(Jimdio ot awnns guftic Lo 5‘2\”}70”‘ to,
jgrwgf\iu :];emd&& ot 2

3?
ol ],

oMk : ‘x»So o(ﬁ le&w'*




DL 0.7 —»®R s die smphe

& 3‘"“ @?P'.‘*'D(‘: V‘aﬁfu‘. b/l/t?-;b,%tl

@;T;"wwm&amm vd L, g;
CP(ba\:,éCP(Cz.)

-

NonN SEMPLIT

™. @ (o3 —o R chium

g

= Plor = C(&)

) WQJ




9= Romt
W 2 «
E:o —>b (R/O) eets;“f)
o — ([ Shiu
YA
2 %—

/lJ —9 ce(/ﬂz CO) O>

{;eC—M’l}
_ /-[:(b]:( bs"b) (:2._%)




CAfPI0 DI

STRoFoO IDE
Qv ym?z’a. r3
Pusw
2. (o \’j%“) orer=(Qule), e, Ble))
¢ Lo ] —s (Rm si die Se

4) @ € c" (CoyeD) I
(
"P ((:\: (CP!{“'J)/ Cf‘zle),._/ (((m(t» &‘Rﬂl

Lf"(t:)ﬂlo Vie Jo4L <=

2)
>o Vte Ta A4l

& @;\2{_@;\2+“+@;]2

& Pl Palt) man si ocnmulfllomo
2 7 gmdonsmah.
x= ’Raxk— - ‘&((:)
teloznd

=
o= 'T’??n(:- = Gult)

Pulers — Rat (2 Lt ot
{ C;‘z(&h Roxt ; @4‘ "’@z’ ='izsn‘l: f’szr’t
= >0



mz'?.

p(1= (Blt), Palb))

?0 = ?(to) to e ]0-)4{‘

Q'lew

Py = Plta)
T 3?.,?4

P = (C&(to)} Qb)) ?42 (C&lbn;%ct«))

w = Pyltel+ cfy l6a) - Bulbe) (g -t
tq-to

g @lta s Gled-tl (ot







— = ,{I
Foge- Ma | = e {:g,c‘::(?"—zl”3
P= 4= PO =R®




4= Pleol+ (6 (bt

3

[
9= f(bﬂ T Ff(f‘/o) ( x~to)

Ko Yo

¢ (1= ( 7! (b, ', 167 diasi whae

- 45%4:» a @ i Po = Plt) e

A (k)= @l
”({’/[t‘o) )

AA'C%" \/m'}é’j!'\%&m?;q CA



